
Notulen MR-vergadering  

Wanneer: 25 januari 2022 

Tijd: 20:00  

Waar: via teams  

notulist: Femke 

Aanwezig: Riny, Peter, Marije en Femke.  

 

1. Rondvraag/ mededelingen/ ingekomen stukken  

Er zijn geen nieuwe agendapunten. 

2. Notulen vorige vergadering (21-9-21)  

De notulen zijn goedgekeurd. 

3. Verslag OMR 12-01-2022  

In de OMR vergadering werd besproken hoe het momenteel gaat op de scholen, ook rondom het 

onderwerp Corona. De jaarbegroting van 2022 is doorgenomen. Naar aanleiding van diverse klachten 

over de kwaliteit van de schoonmaak op meerdere scholen, zal er een onafhankelijk onderzoek 

hiernaar volgen. 

4. Statuten en reglementen.  

 

Vaststellen van het huishoudelijk reglement van onze MR, dit zal ter inzage beschikbaar zijn op 

school. Hierin staat omschreven welke taken de MR heeft en hoe deze worden uitgevoerd.  

Binnen onze fusiestichting Kyk zullen de algemene reglementen en statuten voor de MR en OMR nog 

nader worden aangepast door het bestuur.  

 

5. De documenten ‘ SOP’ en ‘ Grenzen van de school’ zijn beiden besproken en vastgesteld.  

Er zijn een aantal kleine wijzigingen aanbevolen. 

 

6. Verkeerssituatie rondom de school (sloop/verbouwing woningen nabij school) 

Gelukkig verloopt de situatie rondom het bouwverkeer nu rustig en veilig. Wel staan er veel 

werkbusjes op het parkeerterrein geparkeerd. 

De nieuwe huizen naast de school zullen eind april worden opgeleverd. In principe zal de wegsituatie 

daarna in oude vorm worden hersteld. Peter heeft contact gehad met een medewerker van de 

gemeente over de gevaarlijke situatie rondom de in-/uitrit van het parkeerterrein en de 

wegversmalling hiernaast. Deze zorg wordt herkend bij de gemeente en wellicht dat de gemeente 

hier iets aan gaat doen. Hierover zal een terugkoppeling volgen.  

 

De werkgroep verkeer heeft een tip voor het lesprogramma: het ANWB Streetwise project. Dit is 

verkeersles in de praktijk middels een themadag op school, toegespitst op de verschillende 

leeftijdsgroepen op de basisschool. Hier werken we als school ook mee, het voornemen is om dit 
weer een keer te organiseren. 



7. MR bezetting 

 

De termijnen van zowel de ouderleden als de personeelsleden van de MR zijn inmiddels afgelopen. 

Een termijn loopt voor drie jaar. Marije en Femke zullen (in overleg met het team) nog een periode 

zitting nemen in de MR. Femke en Marije wisselen elkaar af bij de OMR. Nadat Marije hierbij 

aanwezig was, zal Femke dit nu overnemen.  

De ouderleden, Riny en Peter, stellen zich beiden ook beschikbaar voor nog een periode in de MR. 

Riny heeft dit schooljaar al als extra jaar. We roepen tevens nieuwe ouders op om zich aan te 

melden, om ook andere ouders de kans te geven zitting te nemen in de MR. Mochten er 

aanmeldingen komen, dan volgt er een verkiezing. Het aantal ouderleden dient gelijk te zijn aan het 

aantal personeelsleden. De wisseling van MR leden vindt plaats bij de eerstvolgende jaarvergadering. 

Het zou fijn zijn als nieuwe leden wel eerder beginnen, zodat zij alvast ingewerkt kunnen worden.  

8. Fusie met Odyssee: we zijn nu KyK. Krêft yn Kollektyf!  
Er is inmiddels afscheid genomen van onze bestuurder van de Gearhing, Alex Peltekian.  Bram ten 

Kate, onze nieuwe bestuurder, heeft ook kennisgemaakt op onze school. Verder is er geen nieuw 

fusienieuws.  

9. Korte punten: - Huisvesting: → Maggenheim (2020 t/m 2022)  

De huisvesting bevalt goed, de wens is om Maggenheim ook komend schooljaar te gebruiken. Of dit 

(financieel) mogelijk is, zal later duidelijk worden.  

10. Samenvatting in nieuwsbrief + plannen volgende vergadering  

NIEUWS UIT DE MR 

De MR heeft op 25 januari digitaal vergaderd. We hebben opnieuw gesproken over de 

verkeersituatie rondom de school. Er is inmiddels een werkgroep van ouders die zich met dit 

onderwerp bezighoudt. Ook hebben we een nieuw huishoudelijk reglement voor de MR vastgesteld 

en diverse schooldocumenten beoordeeld. Ten slotte kwam de samenstelling van de MR aan de 

orde.  

Oproep: aan het einde van dit schooljaar loopt de termijn van onze ouderleden Riny en Peter bij de 

MR af. Zij stellen zich graag opnieuw verkiesbaar als ouderlid. Wilt u als ouder ook plaats gaan nemen 

in de MR? Of wilt u eerst weten wat dit precies inhoudt? Dan kunt u hiervoor contact opnemen met 

één van de MR leden. Indien nog meer ouders zich kandidaat stellen, dan zullen er verkiezingen 

worden georganiseerd. 

De notulen kunt u teruglezen op de site van de Populier onder het kopje ‘Medezeggenschap’. 

Mochten er vragen zijn over/voor de MR of onderwerpen zijn die op de MR vergadering besproken 

zouden kunnen worden, aarzel dan niet om contact op te nemen met één van de MR leden. 

 
 
 

 
 

 
  



Data MR vergaderingen: 
• Dinsdag 19 april 

• Dinsdag 14 juni 
 

Site met info: https://www.oudersonderwijs.nl/   

https://www.oudersonderwijs.nl/

